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Spółce Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o. z siedzibą w Zdzieszowicach ul. Wschodnia 2.

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Wodociągi i kanalizacja Sp. z o.o. (Administrator Danych Osobowych) z siedzibą w Zdzieszowicach dla potrzeb niezbędnych do zawarcia i realizacji umowy na dostarczanie wody i odprowadzanie ścieków lub realizacji innych zleconych usług, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz z przepisami prawa krajowego.
Zostałem poinformowany, że przysługuje mi prawo dostępu do swoich danych , prawo do wprowadzania zmian/poprawek, prawo do usunięcia swoich danych, prawo do ograniczeń w przetwarzaniu, prawo do sprzeciwu wobec przetwarzania swoich danych, prawo łatwej przekazywalności danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie (bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem).
Ma Pan/Pani prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (PUDO, dawniej GIODO), gdy uzna Pan/Pani iż przetwarzanie danych Pana/Pani dotyczących, narusza przepisy ogólnego Rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016r. oraz przepisy prawa krajowego.
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